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1. pisna vaja iz Fizike X « B W™ 0 4
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. 24 kg bombo izstrelimio z zatetno hitrostjo 250 m/s pod kotom 60° glede na vodoravno
pcd!ny V majvifji tofki njenega leta bombo ramese v dva dela z enakima masama. Pryi del se po |
ekspleziji za hip ustavi, nato pa zalac prosto padati. Kako dale od tofke izstrelitve prileti drugi 75 f)OJ

de! hembe? Koliko energij sprostilo med eksplozijo? - -o2. e ™ |
del bem oliko fje se je o J e 7d T Cx 2 Z{ﬂ
<

2. Primitivno dvigalo v pragozdu je sestavijeno iz nosilne kodare z maso 20 kg, lahke nosilne
vivi in {ahkega $kripca. Nosilna viv je preko drevesne veje speljana nazaj v kodaro in 3kripec na
dnu koSare kot prikaznje slika. S kolik$no silo mora Tarzan vie&t vrv, & se Zeli povzpeti Sm
visoko v 10 §. Masa Tarzana je 90 kg, koeficient tremya med virvio 1m drevesno vijo je 0.1, dvigala

P ke varen| 2 cpakomernd pRospedeno.
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"4 Kroghca S p@!marom R se zakotali z zaﬁef.tna httmst_]ﬁ Vg po klmastm zlebu kﬁt ik
slika. Klmasti Zleb vidine R je na dnu Sirok 2R. Dolod) zatetno hltmm kmgﬁhcem Go s€ po spuﬁm
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